
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 

Biênio 2021/2022 
Sala das Sessões 

18ª Sessão Ordinária 2022 - 18 de Julho, Segunda-Feira Página 1 de 6 

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa 
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Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência do Vereador Douglas Badiani e presentes os 
Vereadores Adilson Reggiani, Alcione Boldrini Monechi, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Josiane 
Cristina Silva Passamani, Jovander Comério, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. O Presidente 
Douglas Badiani iniciou a décima oitava reunião ordinária da Segunda Sessão legislativa da Décima 
legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 164 do Regimento Interno, 
o Presidente solicitou à secretária Josiane Cristina Silva Passamani que procedesse a chamada dos 
Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos 
termos da resolução 61, o presidente Douglas Badiani solicitou ao vereador Jovander Comério que 
pronunciasse a citação bíblica: "Respondeu Jesus: " 'Ame o Senhor, o seu Deus de todo o seu coração, 
de toda a sua alma e de todo o seu entendimento'. Este é o primeiro e maior mandamento. E o 
segundo é semelhante a ele: 'Ame oseu próximo como a si mesmo'. (Mateus 22:37-39). O Presidente 
solicitou aos nobres vereadores a dispensa da leitura da ata da décima sétima reunião ordinária 
realizada no dia 11 de julho de 2022, que foi votada por unanimidade. O Presidente colocou em 
única discussão e votação a ata da décima sétima reunião ordinária realizada no dia 11 de julho 
de 2022, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente informou que a cópia da Ata se 
encontrava junto à Secretaria desta Augusta Casa de leis. EXPEDIENTE: O Presidente solicitou à 
secretária que procedesse a leitura da matéria em expediente. Projeto de Lei n2 50/2022 - de 
autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO 
FISCAL DE MARllÂNDIA - REFIS 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Projeto de Lei n2 51/2022 - de 
autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que "CRIA, NO ÂMBITO DO MUNiCíPIO DE 
MARllÂNDIA, ESTADO DO EspíRITO SANTO, O PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO PARA A LIMPEZA 
URBANA 'CIDADE LIMPA' E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Projeto de Lei n!! 53/2022 - de autoria do 
Chefe do Poder Executivo Municipal que "DISPÕE SOBRE ESTÁGIO DE ESTUDANTES DE 
ESTABELECIMENTOS DE ENSINO SUPERIOR, NíVEL TÉCNICO INTEGRADO E PÓS-GRADUAÇÃO NO 
MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA-ES." Indicação n2 64/2022 - de autoria do vereador Silvano José 
Dondoni que indica ao Poder Executivo Municipal para que possa estudar a possibilidade de 
reutilizar o material bom da grama sintética dos campos que estão sendo reconstruídos e 
reformados para serem reaproveitados em praças, canteiros e parquinhos no município de 
Marilândia/ES. COMUNICAÇÃO: Não houve. TRIBUNA LIVRE: O Presidente concedeu a palavra à 
vereadora Alcione Boldrini Monechi, que assim pronunciou seu discurso: "Boa noite, nobres colegas, 
boa noite internautas que estão nos assistindo de casa. Na verdade, hoje eu quero deixar uma 
reflexão e que todos possamos pensar no que tá acontecendo não só na nossa cidade como no Brasil ~ 
inteiro. Primeiramente, falar do primeiro caso, é o caso do anestesista que, infelizmente, teve uma & 
conduta ridícula que para nós cabe nota de repúdio sobre essa situação; que estuprar mulheres r\ 
gestantes entrando para uma cesariana e que já tem uma anestesia e além de tudo seda r a paciente, ~ 
colocando em risco não só a mãe como o bebê, eu acho assim não sei o quê que passou pela cabeça~ 
dessa pessoa doente, né? que além de ser presa tem que ser tratar. Então assim, em nome de toda 
as gestantes, todas as mães, um pedido de desculpa para essa pessoa, que se pode falar uma pessoa, 
né? que tira o momento tão especial e causa tanta dor depois de todo mundo saber está aparecendo 
todo dia está parecendo uma vítima diferente, outra vítima, outra vítima. Então, é uma reflexão do 
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1 que eu quero da onde eu quero chegar. Segunda situação. léo Uns, humorista que faz uma 
2 brincadeira com uma doença, todo mundo conhece, que é a hidrocefalia, dizendo assim: 'eu acho 
3 muito legal o Teleton, porque eles ajudam crianças com vários tipos de problema, vi um vídeo de 
4 um garoto no interior do Ceará com hidrocefalia, o lado bom que o único lugar na cidade onde tem 
5 água é na cabeça dele'. Olha gente. No primeiro caso, o que que aconteceu aqui um desrespeito; 
6 segunda caso aqui, um desrespeito, não só com as nossas crianças, mas com todas as pessoas 
7 especiais. Isso não é brincadeira. Quem tem um filho, quem tem um pai, quem tem um irmão que 
8 tem um problema de saúde, que é o autismo, o que for, isso não se deve brincar com isso. Então, é 
9 mais uma reflexão que eu quero fazer para vocês. Crianças vítimas de violência, abuso sexual, 

10 diversas cidades pelo próprio pai, homens se dizem família, dizem que isso não acontece em 
11 Marilândia, acontece sim. Eu trabalhando me deparei com uma criança sendo operada, porque 
12 sofreu a violência pelo próprio pai. Outra, com o risco de violência e abuso sexual, com um ano e 
13 nove meses, é um ano e três meses. Cadê as famílias? Se a gente não pode confiar na própria família 
14 para cuidar da gente e isso é uma coisa que tem que pensar muito, né? A busca das famílias, os 
15 princípios e aí? As crianças que são abandonadas estão na fila de espera para adoção. Quantas e 
16 quantas crianças esperando na adoção? elas são crescendo e cada dia que elas crescem mais a 
17 chance dela ser adotadas são mínimas. Desrespeito também, né? Drogas, prostituição, a maldade, 
18 o ódio, isso tudo está nossas famílias. Todo mundo tem alguma situação, um parente, que tá nas 
19 famílias também. Desrespeito também, né? gente. Vocês sabiam que tinha um estupro em 
20 Marilândia recentemente? Ninguém sabe dos dados, gente. Sabe onde é que foi? subindo o bairro 
21 Conjunto Habitacional. Vocês sabem quanto foi isso? Ontem. População está sabendo disso, está 
22 ciente disso. Cuidado tá, gente, quando for subir o morrão, cuidado. Às dezoito e trinta teve uma 
23 violência ali contra a mulher. O que que é isso, desrespeito. Será que os homens precisam violentar 
24 os seus filhos? Será que os homens precisam violentar as mulheres? Não conseguem? O que está 
25 acontecendo a sociedade hoje? Eu admiro um pai que cuida da sua família. Eu admiro uma mãe que 
26 cuida da sua família, porque a minha mãe, o meu pai, eu tenho certeza que a maioria aqui foram 
27 bem criados, mas na sociedade não tá acontecendo isso não. Se chama o quê, desrespeito. E aí eu 
28 falo precisamos ter o quê, gente? pautar o limite, né? E está tendo limite? As famílias precisam de 
29 ajuda o mais rápido possível, gente. Não está sendo fácil sustentar uma família dos princípios, mas 
30 a família tá dizendo o seguinte: é formada por aquelas pessoas que têm cujo laços de sangue ou 
31 não, porque adoção, o amor do coração, é o melhor amor que existe, não precisar ser de sangue 
32 não. O que é uma família para Deus? Olha achei esse texto tão bonitinho: 'A família é o melhor lugar 
33 para aprendermos a amar um ao outro de forma que o Pai Celestial ama cada um de nós. A Igreja 
34 de Deus existe para ajudar as famílias, a Igreja de Deus existe para ajudar as famílias e obter bençãos 
35 eternas. Cremos que a maior bênção que Ele nos dá é a capacidade de voltar a viver com Ele no céu 
36 junto com a nossa família'. Venho a dizer o seguinte para vocês: um pai e uma mãe que criam filhos, 
37 eles criam com a expectativa de quê? O pai é o indivíduo, a mãe é o indivíduo e o filho é o indivíduo; 
38 depois que vocês criarem o filho de vocês, a construção dele vai ser por eles mesmos. Então, a 
39 sociedade tem que entender que mesmo na educação melhor que você possa dar para o seu filho, 
40 que já foi falado que as maiores drogas estão nas famílias que têm mais dinheiro, isso aí todo mundo 
41 tá sabendo é ciente disso e são criados na maior educação. Mas é aí que tá o princípio. Eu esto 
42 mostrando para vocês situações para vocês terem reflexão e entender que eu tô falando. Família 
43 cuidar um do outro. É importante que o respeito, que eu enquanto vereadora, que eu enquanto 
44 enfermeira, que eu enquanto cidadã, eu respeito o meu o meu colega, eu respeito as minhas colegas 
45 e que eu respeito a sociedade. E a sociedade respeita? Reflexão também é o direito de ir e vir. Vou 
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1 dar um exemplo para vocês que está acontecendo: um levanta a bandeira do Bolsonaro, o outro 
2 levanta a bandeira do Lula e aí um fala isso e um outro fala aquilo. Eu quero saber a sociedade: vocês 
3 vão votar em quem? no monte de mentira que vem falando de um lado do outro? ou vocês vão 
4 aprender a ouvir, a buscar conhecimento, se capacitar, não se deixar influenciar e votar naquilo que 
5 vocês acreditarem. Isso para mim é ser cidadão. Quando eu me candidatei para um outra dois ou 
6 para trezentos ou para quatrocentos, se eu ganhasse eu queria fazer para o coletivo e é o que eu 
7 estou fazendo. Todos os projetos que a gente tem nesta Casa de Leis para poder fazer e atender o 
8 coletivo. Infelizmente, a sociedade, algumas pessoas, interpretam diferente, mas aqui nesta Casa de 
9 Leis que hoje se encontra vazia é uma Casa de Leis para a sociedade entrar a hora que ela quiser, as 

10 portas estão abertas. Venham até à gente, busca também o entendimento desta Casa de Leis se 
11 necessário. O voto foi de vocês. Então, começa a encher esta Casa, a questionar, a buscar e entender 
12 que o direito começa onde o outro termina. É muito triste quando o ser humano começa a ser 
13 influenciado. Eu aprendi o seguinte: a ouvir muito e a silenciar quando é necessário. O sorriso, 
14 muitas vezes, acaba com muitas discórdias, mas o silêncio evita. Então, a gente precisa mesmo ouvir 
15 o outro. Eu só quero deixar mais uma fala minha: eu lamento que as pessoas tentam ofender umas 
16 às outras, eu lamento que você precisa disso para ser alguém na sociedade. É lamentável. Pense 
17 nisso. Cada um de nós somos um indivíduo pensante. Não se deixe ser influenciado por sementinhas 
18 do mal. Quando vocês ouvirem uma inverdade, procurem saber realmente o que está acontecendo 
19 e vocês consigam ter a posição e o posicionamento que vocês precisam para interpretar e entender. 
20 O amor nos aproxima. Criar laços de amor ao próximo é a coisa mais importante que Deus nos 
21 ensinou. Quero dar um boa noite a todo mundo e lembre-se daquela parte inicial que eu falei; nossa 
22 cidade tem todas as situações que estão acontecendo ruins, mas a sociedade não consegue ver 
23 porque os números não são passados, mas existe violência sexual, existe o estupro, mas eu tenho 
24 certeza se a nossa sociedade começar a se fortalecer no amor, no respeito, com certeza muitas 
25 coisas vão ser deixadas de lado e as pessoas vão começar a ter mais amor ao próximo. É só uma 
26 reflexão, aqui eu não levanto bandeira A nem vou levantar a bandeira B, eu só quero que vocês 
27 pensam: o quê que vocês querem para Marilândia? Um município que joga palavras ao vento e a 
28 discórdia acontece, onde vocês levam amor, respeito e faço nossa cidade continuar lá fora sendo 
29 bonita. Então, acho que é uma reflexão para pensar, para se entender e a gente precisa entender 
30 que nós somos inteligentes e pensantes. Não se deixe influenciar, isso eu acho que é uma parte 
31 muito importante. Eu sempre falo assim que a politicagem não quer que as pessoas tenham o 
32 conhecimento, não quer que as pessoas estudem, porque elas não querem que as pessoas saibam 
33 votar. Então, vocês têm esse poder na mão. Nós temos o poder de lá votar naqueles que a gente 
34 acredita. Então, por favor, comecem a plantar a semente do bem, não semente do mal. Tá bom? 
35 Meu muito boa noite. Quero deixar uma coisa bem aqui para os meus colegas: vocês são homens e 
36 mulheres de bem, famílias, e eu tenho certeza que as pessoas que comentam e falaram coisas a 
37 respeito de vocês não conhecem de fato as pessoas que vocês são e as pessoas que vocês são para 
38 família de vocês. E lembrem-se, vocês não só são importantes para Deus, são importantes para os 
39 filhos de vocês e futuramente por netos, sobrinhos, e eu tenho muito orgulho de fazer parte de uma 
40 de uma Câmara que está olhando o coletivo. Tá bom? Muito obrigada e fica com Deus". O Presidente 
41 concedeu a palavra à vereadora Josiane Cristian Silva Passamani, que realizou seu discurso: "Bo 
42 noite, cumprimento aqui meus colegas vereadores, internautas que nos acompanhe de casa, 
43 funcionários desta Casa, meu muito boa noite. Na verdade, hoje eu vou usar esta tribuna para fazer 
44 um convite e falar um pouquinho da importância da participação da comunidade nesta Casa. Esta é 
45 uma Casa de Leis onde nós, nove vereadores, estão presentes aqui para poder ajudar o prefeito( I 
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1 administrar e também fiscalizar o seu trabalho, mas é muito importante que a comunidade se faça 
2 presente porque quando a gente tem um projeto que é um projeto polêmico, esta Casa fica cheia, 
3 mas o pior que essa casa só fica cheia depois que o projeto já passou pelas comissões, depois o 
4 projeto já foi aprovado e sancionado. Então, eu acho importante que assim a comunidade se faça 
5 mais presente, sabendo que qualquer projeto vai primeiro pelas comissões desta Casa, depois ela 
6 tem uma primeira leitura neste plenário, depois na outra semana ela tem uma segunda leitura neste 
7 plenário, ela tem uma terceira leitura e uma votação neste plenário e depois, se aprovado, vai para 
8 o prefeito ser sancionado ou vetado esse projeto. Então, é importante que a comunidade se faça 
9 presente nestes momentos porque é importante que a comunidade esteja acompanhando as coisas 

10 porque a gente faz pensando no município. Então, quando a população se faz mais presente ela 
11 também tem o poder do voto e o poder da voz também aqui nesta Casa. E não só com os nossos 
12 projetos a população pode nos trazer projetos para que sejam avaliados e para ver se eles podem 
13 ser votados aqui; se forem projetos que não gerem despesas para o Executivo, assim como também 
14 a população pode estar levando projeto diretamente para o prefeito para ele ver se tem condição 
15 desse projeto vir do executivo para o legislativo para a gente estar votando. Então, é muito 
16 importante porque eu vejo, acompanho alguns grupos do município de Marilândia onde eu vejo 
17 muitas críticas, mas nenhuma crítica com um direcionamento para que seja assim solucionado 
18 aquilo que não está agradando, entendeu colega vereadora? Então assim, é muito fácil a gente 
19 criticar quando a gente não tem também é uma outra visão, olha eu acho que isso não dá certo, mas 
20 existe um outro caminho que nós da comunidade achamos que por este lado pode dar certo. Então, 
21 acho que esse é o papel da comunidade também, entendeu? Quando você vê que a administração 
22 não está sendo boa, que o desenvolvimento não está sendo bom dos vereadores, é onde entra o 
23 diálogo da população com nós desta Casa de leis e com o executivo. Eu acho que a gente dá 
24 liberdade para a população chegar e falar para gente: 'eu acho que a postura de vocês não foi legal, 
25 acho que esse projeto ... ' Então assim, mais antes que esse projeto seja votado e sancionado, por 
26 que depois que já passou por três leituras nesta Casa, que já foi votado e depois já foi para prefeitura 
27 o prefeito já sancionou, aí se cria polêmica inteira por causa desse projeto. Então, eu acho que a 
28 população tem o direito de cobrar sim, ela tem direito de participar, ela tem que vir para esta Casa 
29 de leis e se fazer presente e aqui mostrar sua indignação, aqui mostrar o seu desejo de mudar o 
30 projeto quando for necessário, nos nos direcionando também, dando opinião, participando, é essa 
31 população presente que a gente precisa aqui neste plenário, nesta Casa de leis. Então assim, nós 
32 estamos abertos, tenho certeza que essa fala os colegas vereadores compartilham com ela porque 
33 eu acho que se faz presente todos nós que estamos aqui os nove nós estamos abertos ao diálogo, 
34 vocês podem estar trazendo. Os projetos não precisam sair só desta Casa, podem sair do executivo 
35 também para vir para cá para ser analisado e eu acho que quando a população se der conta 
36 realmente do poder que ela tem sobre esta Casa de leis realmente o município vai caminhar com 
37 uma harmonia, com poder legislativo junto com a comunidade, junto com o prefeito porque esta 
38 Casa é a casa do povo e a voz do povo, entendeu? é uma voz muito importante aqui dentro desta 
39 Casa de leis. A gente não pode falar que a voz do povo é a voz de Deus porque nem sempre é, mas 
40 é uma voz muito importante e principalmente para execução de projetos dentro desta Casa de leis 
41 para melhoria do nosso município. Então, fica aí o convite para toda a comunidade, para toda a 
42 população de Marilândia. Boa noite. O Presidente concedeu a palavra ao vereador Josué Batista da 
43 Silva. que fez seu discurso: "Senhor presidente, mesa, os nobres vereadores, vocês de casa que nos 
44 acompanham pelas redes sociais, aos funcionários desta Casa, meu boa noite. O que eu venho trazer 
45 aqui hoje é a respeito de um projeto que foi lançado logo no início, indicação se eu não me engano 
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veio da vereadora Alcione, mais agilidade com relação ao vídeo monitoramento na cidade de 
Marilândia e novamente pessoas tocando no assunto a respeito de segurança, a pessoa quer viver 
bem e um lugar para viver bem e segurança faz parte de qualidade de vida para as pessoas. Quem 
acredita que Marilândia não acontece por ser uma cidade pacata, por ser uma cidade ordeira, uma 
cidade pequena, veio acontecer isso aí. Então, a cobrança por parte dos munícipes com relação a 
essas câmeras de vídeo monitoramento na cidade e não se voltou a falar mais nisso e só a pessoa é 
lembrada quando ela é vista, né? Então, aconteceu esse fato lamentável e eu creio que poderia ver 
novamente a gente buscar recursos na área de segurança. Nós vemos que Marilândia não tem 
guarda municipal, se possível criar uma guarda municipal para pelo menos para a defesa do 
patrimônio do município, já foi comentado isso aqui também, então acho que é hora da gente dar 
uma olhadinha para essa situação. Também a respeito das águas nos lugares altos. Não sei qual o 
motivo, mas tem alguns lugares aí que já também já não estão recebendo água. Cheguei a comentar 
com Clóvis, eles estão vendo a possibilidade de ampliação daquela caixa ali para cima do morrão ali 
para fazer uma outra caixa com mais volume que certamente dará para atender esse pessoal. Às 
vezes, não sei qual o motivo, mas a gente acaba se esquecendo de muitas pessoas que nos 
colocaram aqui, foram projetos que a gente veio a gente vem trazendo na campanha esse programa 
de vídeo monitoramento mesmo, faz parte da segurança, eu fazia parte da área de segurança e essas 
pessoas naquela época também falaram, Paulinho já fez indicação a respeito de uma caixa, eu 
também já fiz indicação, então, quer dizer, é hora de olhar um pouquinho mais, vamos tentar nos 
esforçar um pouco, cobrar para ver se a gente consegue ser atendido. Alcione aqui citou a respeito 
de crianças com envolvimento com drogas aqui na nossa cidade também, já muitos comentários a 
respeito disso e é aquela situação, a polícia ela pode muito, mas não pode tudo". Jovander Comério 
tomou um aparte para falar: "Eu falei lá questão do que eu falei no início da votação quando foi 
repassado o dinheiro do SAAE para prefeitura. Se não tivesse sido repassado, hoje o SAAE não 
dependia para prefeitura para estar fazendo essas horas, levando água nas residências. Hoje, o SAAE , 
depende de um repasse da prefeitura de uma emenda para poder ter recurso para poder estar ~ 
fazendo essas obras. Por esse motivo naquela ocasião eu voltei contra". Alcione Boldrini Monechi ~ 
também tomou um aparte: "Nobre colega, precisamos fazer alguma coisa, né? Nós estamos aqui ~' 
ansiosos que nossas crianças, de maneira geral, acho que hoje eu tava digitando o CRAS, até quero :\ 
mandar um abraço para Deni e para o Marcão que está como coordenador, de uma pessoa pedindo ~ 
ajuda, Josi, olha que isso para mim é coisa rara acontecer de pessoa que está com problema CO~' 
alcoolismo. Foi lá pedir ajuda para ser internada. É isso que a gente precisa conscientizar as pessoas, 
Batista, porque, às vezes, as pessoas não estão conseguindo entender que o álcool faz mal, que a 
droga faz mal, que tudo em excesso faz mal. Então essa fala juntamente com a minha, juntamente 
com a Josi e juntamente com nossos colegas que vêm lutando, realmente é de fazer uma cidade 
melhor. Nós não estamos aqui brincando de ser vereadores. Você falou: a nossa cidade precisa ser 
vista cada vez melhor; e a questão da segurança pública, é proteção até para nós também, 
entendeu? E está ficando difícil. Então, vamos lutar sim, nós estamos juntos e o que precisar eu 
tenho certeza que os nove vereadores vão estar sempre unidos de garra mesmo assim poder 
resolver os problemas que vão surgindo durante esses quatro anos aí, que já foi um ano e pouco, 
né? Está bom, obrigado colega". Retomou Josué Batista da Silva: "Obrigado pelo apoio aí e foi citado 
a respeito do retorno do Proerd à sala de aula, uma excelente atitude do governo do estado da área 
de segurança, que procura erradicar as drogas nas escolas entre a população infantil tirar essas 
pessoas aí desse caminho mau, né? Porque isso aí realmente não leva a lugar nenhum. Muitas 
pessoas chegam nem a completar a maioridade quando entra por esse caminho e eu creio que a 
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1 volta do Proerd com certeza vai ajudar bastante. A educação se dá em casa. Você ensinando as 
2 crianças no caminho que elas devem andar. A Bíblia diz quando ele crescer ele não se desvia dele. 
3 Então, essas aqui são as minhas falas. Eu quero agradecer a oportunidade de estar aqui e deixar um 
4 pensamento para muitas pessoas, porque é muito fácil, igual a Josi falou, crítica a gente aceita crítica, 
5 mas venha com a solução, ajude a gente. Nós não somos soberanos. A ajuda de vocês, a ajuda do 
6 cidadão com ideias para melhorias do município, a porta desta Casa está aberta sempre aguardando 
7 vocês, tá? E outra coisa: fale muito de Deus, pouco de você e nada dos outros. Muito obrigado, boa 
8 noite". ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou à primeira secretária Josiane Cristina Silva Passamani 
9 que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão. A 

10 secretária constatou a presença de todos os vereadores no plenário, atendendo ao artigo 170 do 
11 Regimento Interno Cameral, dando início a votação das matérias constantes na ordem do dia. O 
12 Presidente colocou em Segunda discussão e votação do Projeto de Lei n!! 48/2022 - de autoria do 
13 vereador Adilson Reggiani que "DENOMINA BAIRRO SANTA CEcíLIA, COMUNIDADE DE SANTA 
14 CEcíLIA - CÓRREGO DO MACACO - LOTEAMENTO DO LORENZONI, NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA 
15 - ESTADO DO EspíRITO SANTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; em 
16 seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não 
17 houve. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença dos internautas que acompanharam 
18 pelas redes sociais e convocou os vereadores para participarem da próxima Reunião Ordinária, que 
19 será realizada no dia 1º de agosto de 2022 às 18:00 horas. Do que, para constar, eu Josiane Cristina 
20 Silva Passamani, Primeira Secretária da Mesa, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 
21 seguirá assinada. 
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SILVA PASSAMANI 
Primeira Secretária 
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